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 :  عربی        

 

 (۴)( گزینه ۲۱

 )انسان( معنا شده است. سنان( به معنای )دندان( است اما به اشتباه )ال :   ۱گزینه 
( که به معنای ) :   ۲گزینه 

َّ
(  قطعا( هستتتتتتت معنا نتتتتتتتده استتتتتتت    )اِن

ٌ
( هستتتتتتت اا به اشتتتتتتتباه به معنای )نِعمَة كه به معناى )نعمتى

 )نعمت ها( ترجمه کرده است. 
( معنا کرده است. )مرض السکر( که به معنای )فتاا خون( است اا  :   ۳گزینه   به اشتباه )کم خونی
 

 (۳( گزینه )۲۲
( مضتتااا استتت   به  مان تاج ترجمه   :  ۱گزینه ی  

َ
شتتود دا رتتوانى که به اشتتتباه )ن اا )خواهدد خواد( ترجمه  فعل )تأكلون

 کرده است. 
دا انشهای جمله قراا داده دا رتتتوانى که بادد دا برای شتتتماستتتت( اا جا به جا نوشتتتشه   به اشتتتتباه دا اینجا عباات ):  ۲گزینه ی  

د   . ابشدای جمله قراا بگیر
 نیست.  جود دااد ، دا روانى که دا )ده به اشتباه کلمه ی )همه( ،  دا ترجمه 
 روانى که دا )ده نیست. کلمه ی ) دا )نجا( به اشتباه  جود دااد ، دا ،   دا ترجمه :   ۴گزینه 

خواند(  این گزینه )ن اا )  باشتد ، دا رتوانى که دا خواید(     فعلی استت مضتااا با یتمیر انت   معنای )ن )فعل )تأكلون(  
   برای یمیر سوم شخص جمع ترجمه کرده است. 

 
 ۴( گزینه ۲۳

 روانى که به معنای )توله( است. خمیر دندان( معنا کرده دا : کلمه )منتفة( اا به اشتباه )  ۴گزینه 
 

 ۱( گزینه ۲۴
( دا رتتتوانى که اینجا به اشتتتتباه مابی استتتشمراای دا اینجا فعل )اجعتَ( :   ۱گزینه    به فعلی استتتت مابی به معنای )برگتتتتتى
 ترجمه شده است. برمدگردی(  معنای )

 
 ۴گزینه   (۲۵

( ترجمه کرده است.  : فعل )تکذبانِ(  ۴گزینه   فعلی مضااا است که دا اینجا به اشتباه )مابی
 

 ۱ ( گزینه۲۶
( مضااا است اما به اشتباه )مابی اسشمراای( ترجمه کرده است. :   ۲گزینه  ی  فعل )تعرفیر
 رحبت کردن( ترجمه کرده است. هست اا به اشتباه به معنای ) )شناخت(فعل )عرف( که به معنای  :   ۳گزینه 
 ( معنا کرده است. ماداهست به اشتباه ) )پدا( الِدک( اا که به معنای : کلمه ی )  ۴گزینه 
 
 

 ۲گزینه (  ۲۷
 (۲۴م کشاب عرنی ، رفحه )سواج با توجه با معج

ی نان هسشم( متخص    با توجه به معنای عباات )  مواد نظر ما نانوا هست. شود که شغل من متغوج پخیى



یتی فر ش  ۴)هنگر          گزینه :   ۳: نانوا               گزینه   ۲: پلیس               گزینه   ۱گزینه   : شیر
 
 

 ۱ ( گزینه۲۸
(   باشتد      ها )انِ(   )ین(

 ،به معنای ))هوها( استت   جمع مکسرت کلمه ی )غزاج( که اما دا اینجا )غزلان(داندم نتتانه ی منتی
( منتی های این کلمه   به اشتتتتتتباه منتی معنا شتتتتتده استتتتتت دا رتتتتتوانى که )غزالانِ  کلمه استتتتتت)انِ( برای ستتتتتاخشاا خود   )

ی (   )غزالیر
 . است
 

 ۲( گزینه ۲۹
 گزینه ی مناسب اا انشخاب مدکندم.   با توجه به معنای عباات )امر   ، ا   شنبه است   فردا ا   ........(

 : جمعه ۴سه شنبه                 گزینه :  ۳: دکتنبه               گزینه   ۲: د شنبه               گزینه   ۱گزینه 
 

 ۳گزینه   (۳۰
( است.  ۳باشد   تنها دا گزینه     (مضااا)دا تمام گزینه ها فعل های نام برده ،   فعل به کاا افشه )مابی

 
 ۲( گزینه ۳۱

حَصَ(   )بَیَعَ(   )کلمات  :   ۲دا گزینه  
َ
استتتتتتتم  که به معنای )پرستتتتتتتشاا(   باشتتتتتتتد ،  (ضر( مَ  لی کلمه ی )م  باشتتتتتتتند رتتتتتتتنع( فعل   )ف

 است. 
 تما  کلمات ترف هستند. :   ۱گزینه 
 : تما  کلمات اعضای بدن هستند.   ۳گزینه 
 : تما  کلمات جمع مکسر هستند.   ۴گزینه 
 

 ۴( گزینه ۳۲
 باشد   دا اینجا به اشتباه )فر شگاه( معنا شده است. )مددان(   کلمه ی )ساتَة( به معنای 

 
 ۴( گزینه ۳۳

 هیچ جمع مکسری به کاا نرفشه است.  ۴دا گزینه 
 باشد. که مفرد )ن )تجر(   )أتجاا(  : کلمه   ۱گزینه 
 باشد. علماء( که مفرد )ن )عالم(   : کلمه )  ۲گزینه 
 باشد. )ردیق(   أردِقاء( که مفرد )ن : کلمه )  ۳گزینه 
 

 ۱( گزینه ۳۴
 باشد. فعلی با ردغه )انتِ(   به کاا افشه پس جمله ندا مند چون دا جمله کلمه )دا طالبة( 

 : فعل )دذهب( فعلی است با ردغه )هو(  ۲گزینه 
 تذهب( فعلی است با ردغه )هی( دا )انتَ(: فعل )  ۳گزینه 
 ()انتَ ذهبتِ( فعلی است با ردغه : فعل )  ۴گزینه 
 

 ۲( گزینه ۳۵
 کشاب داسی(  ۹۲)با توجه به نکشه ی رفحه 

  (جمع ) لی  مفرد( مدادد )دا ابشدای جمله  (فعل)باشتتتتتتتتتتتتتتتد ،   (استتتتتتتتتتتتتتتم  اهر))ن   (فاعل)دا رتتتتتتتتتتتتتتتوانى که    (غائب( )فعل)داندم   
 شود. ترجمه   



  بایستتتتتتتتتتتتتت ا  نکشه ی بالا  کلمه ی )اخوات( جمع ستتتتتتتتتتتتتالم کلمه )اخت( استتتتتتتتتتتتتت   چون کلمه )اخت( )مون ( هستتتتتتتتتتتتتت  دا اینجا  
( پاسخ رحیح    سمع 

َ
ی خاطر فعل )ت  باشد. اسشفاده کرد   به همیر

 
 

 ۱( گزینه ۳۶
ی خاطر  (منتی مون  غائب)دا اینجا جمله   . بایست با ردغه )هما مون (  اهر شود    ل(فع)است به همیر

 باشد.    فعل )تغسلانِ( با ردغه )هما مون (:   ۱گزینه 
سلا( با ردغه )هما مذکر(  ۲گزینه 

َ
 باشد.    : فعل )غ

 باشد.    : فعل )دغسلانِ( با ردغه )هما مذکر(  ۳گزینه 
سَلشما( با ردغه )  ۴گزینه 

َ
نشما(   : فعل )غ

َ
 باشد. ا

 
 ۳( گزینه ۳۷

( تضوا دااد ، دا اینجا 
ً
ی خاطر چون دا جمله کلمه )غدا  . فعل بایستى مضااا دا )ینده  اهر شود به همیر

 
 ۲گزینه (  ۳۸

د.   چون دا عباات کلمه پرسشی )کم( به کاا افشه ،   بایست دا جواب )ن )عدد ارلی( قراا بگیر
 معلم داای؟( به این روات است. ترجمه ی عباات )تو چند تا 

  ن . نه است )پنج تا  ن( این گزینه غلط است  یرا روات سواج دابااه معلم رحبت کرده :   ۱گزینه 
 : )د  تا داام(  ۲گزینه 
 دابااه ی مکان معلم رحبت کرده است. )معلم دا کلاس است( این گزینه غلط است  یر :   ۳گزینه 
 : )معلم دا مداسه داخل شد( این گزینه غلط است  یرا دابااه ی مکان معلم رحبت کرده است.   ۴گزینه 
 

 ۲( گزینه ۳۹
ی منتی مذکر بدادد    دا اینجا کلمه )بائع( ی خاطر بایستتتتتتتتتتتتتتتتتى )شتتتتتتتتتتتتتتتتاِ ر( نیر ا رتتتتتتتتتتتتتتتتوانى که به اشتتتتتتتتتتتتتتتتتباه دمنتی مذکر استتتتتتتتتتتتتتتتت   به همیر

 ، منتی مون  )مده است. )شا رتانِ(
 

 ۲( گزینه ۴۰
ی دا گفشه ی بد ن عمل توجه به ترجمه عباات )با  ین   مناسب ترین گزینه ، گزینه  نیست ( هیچ خیر    باشد.  ۲بهیى

 
 

 :   یمطالعات اجتماع     
 

 ۹صفحه :  3گزینه  :  ۴۱ سوال
 صفحه ( ی) ابتدا ۱۸صفحه :  4گزینه  :  ۴۲ سوال
 ۳۱صفحه  :   2گزینه    :  ۴۳ سوال
 ۲۱ص  یو ابتدا ۲۰ص   :  4گزینه    :   ۴۴سوال
 ۵۳ص  :   3گزینه  :   ۴۵ سوال
 ۵۷ص  :   2گزینه  :   ۴۶ سوال
 صفحه (   ی) انتها ۵۸ص   :   2گزینه    :  ۴۷ سوال
 ۶۴ص   :   3گزینه    :  ۴۸ سوال



 ۶۶ص  :   2گزینه  :   ۴۹ سوال
 ۶۹ص   :   2گزینه    :  ۵۰ سوال
   1گزینه  :   ۵۱ سوال
   1گزینه    : ۵۲ سوال
   3گزینه  :   ۵۳ سوال
ش زبان و ادب فارسی ۸۷ص   :   1گزینه    :  ۵۴ سوال  (  ) گستر
   ۹۵و ص   ۹۴ص  :   2گزینه  :   ۵۵ سوال
 ۱۰۰ص  :   1گزینه  :   ۵۶ سوال
 ۱۱۲و ص  ۱۱۱ص  :   1گزینه  :   ۵۷ سوال
 ۱۱۳ص  :  1گزینه  :  ۵۸ سوال
 ۱۲۵ :   2گزینه    :  ۵۹ سوال
 ۱۲۸ص  :   2گزینه  :   ۶۰ سوال

 

   ادبیات فارسی :       
 
 . گزینه چهار: سر در گریبان بودن: کنایه از ناراحت بودن است  61

در مصرع نخست دوات از دود دل و دیده خشک گردید. بنابراین نقش دوات نهاد و خشک مسند است.   . گزینه یک: 62

ز را رقم کرد؟ می توان گفت تشنه را. در این صورت نقش تشنه مفعول در مصرع دوم در پاسخ به این پرسش که چه چت 

 است. 

 آه و افسوس هر دو شبه جمله و بود فعل اسنادی. بنابراین سه جمله درست است.   . گزینه سه: 63

،  . گزینه چهار: ترکیب64 ، معیارهای ارزسیی
ی

: واقعه عظیم، انقلاب اسلامی، بنیادهای فکری، بنیادهای فرهنگ های وصفز

 معیارهای اخلاقر 

ادف نیست . 65  گزینه دو: رادمرد به معنز مرد کریم و بخشنده است و با عشق متر

 ـ ولایت: سرپرسنر « . 66
ی

ز ـ بسیج: آمادگ ز ـ تعهد: پیمان بستر  گزینه یک: »قیام: به پا خاستر

 گزینه چهار: خیل به معنز گروه است . 67

سیدن ـ بر و سر: جناس ناقص اختلاقز ـ آتش، بمب و موشک: 68 تشبیه ـ بمب و  . گزینه سه: رنگ نباخت: کنایه از نتر

 موشک: مراعات نظت  

-فرستمت )جمله دوم( ـ / بنگر )جمله سوم( ـ از کجا به کجا می. گزینه دو: ای هدهد صبا )جمله نخست( ـ به سبا می69

رستمت )جمله چهارم( ـ // حیف است )جمله پنجم( ـ طایری چو تو در خاکدان غم ]فعل باشد حذف شده است[  ف

 م(« فرستمت )جمله هفت)جمله ششم( ـ / زین جا به آشیان وفا می

: گزینه سه: »صفت. 70 ز (: پرشور، انگلیسی،  )صفت اشاره(، صفت این)صفت اشاره( ـ  اینهای پیشت  ز )بیانز های پست 

 کوتاه 



 شود. گزینه سه: بزرگ داشنر فعل است و گروه اسمی محسوب نمی. 71

ت  . گزینه چهار: صبا و سبا: جناس ناقص اختلاقز ـ تکرار »ب«: واج72 ز سبا در دوران حصرز آرانی ـ تلمیح: اشاره به سرزمت 

 سلیمان )ع( ـ هدهد سبا: تشبیه ـ تکرار: واژه »کجا« ـ تشخیص: صحبت کردن و خطاب قرار دادن باد صبا 

ی را بکشم؟ درد را )مفعول( . 73 ز ز را بخورم؟ زهر را )مفعول( ـ چه چت   گزینه دو: به: حرف اضافه )حلاوت: متمم( ـ چه چت 

، شیوع: آشکار شدن، خرافات: سخنان بیهوده، جن. گزینه یک: معنز واژه74 هوسیی ز  زده: دیوانه«  های ذکاوت: تت 

: مراعات نظت  ـ تکرار »ش« واج. 75 ز  آرانی گزینه سه: کاغذ ذهن: تشبیه )ذهن: مشبه، کاغذ: مشبه به( ـ کاغذ، قلم و نوشتر

 جمع مکسر هستند. . گزینه دو: واژه مجالس و شعرا 76

های پیوسته ابتدا باید آن را به ضمت  جدا تبدیل کنیم سپس نقش آن را 77 . گزینه سه: برای پیدا کردن نقش ضمت 

 مشخص کنیم. شکرگزاری به گوش او آمد بنابراین نقش »ش« مضاف الیه است. 

 )مفعول( را )نشانه  . گزینه یک: فعل »داد« جمله چهارجزنی می 78
ی

سازد. خداوند )نهاد حذف شده( + عز آزادی و آزادگ

 مفعول( + به )حرف اضافه( من )متمم( + داد )فعل(

 . گزینه سه: ثنا به معنز شکر و ستایش است. 79

 . گزینه دو 80

 

 ریاضی :       

 

   4( گزینه 81سوال 
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 3( گزینه 82سوال 

 

 

 

 

 1( گزینه 83سوال 

ز عدد سراغ مضارب  2چون روش غربال، در مضارب  ز عدد یک. در نتیجه برای پنجاه و یکمت  ، نصف اعداد خط میخورد و همچنت 
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ز / عدد 9عدد  ز / عدد 15: پنچاه و یکمت  ز 21: پنجاه و دومت   : پنجاه و سومت 

 

 2( گزینه 84سوال 

ک  45،63 ک  66،165/       3عامل مشتر ک   42،60/       11عامل مشتر ک  56،117/        2عامل مشتر  1عامل مشتر

 

 حذف می باشد (  85سوال 

 3( گزینه 86سوال 

 4( گزینه 87سوال 

(𝑛 − 2) × 180

𝑛
= 175 → 180𝑛 − 360 = 175𝑛 → 5𝑛 = 360 → 𝑛 = 72 

 محور تقارن دارد  72ضلعی منتظم،   72

 

 2( گزینه 88سوال 

𝑆1 = (𝑎 + 𝑏)2 = (𝑎 + 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

S2 = (𝑎 − 𝑏)2 = (𝑎 + 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

 

 

 

 2( گزینه 89سوال 

8𝑥2𝑦3 −  64𝑥3𝑦2

48𝑥3𝑦 −   6𝑥2𝑦2
=

8𝑥2𝑦2(𝑦 − 8𝑥)

6𝑥2𝑦   (8𝑥 − 𝑦)
= −

4

3
𝑦 

 1( گزینه90سوال 

4𝑥−1 = 5𝑦−1 → 40 = 50 ⇒ {
𝑥 − 1 = 0 → 𝑥 = 1

𝑦 + 1 = 0 → 𝑦 = −1
 

 1( گزینه 91سوال 

(2𝑎)2 = 𝑎2 + (4√3)
2

→ 4𝑎2 = 𝑎2 + (16 × 3) → 3𝑎2 = 48 → 𝑎2 = 16 → 𝑎 = √16 = 4 

 3( گزینه 92سوال 

𝑥⃗ = −𝑎⃗ + 2𝑏⃗⃗ = −(−5𝑖 + 3𝑗) + 2(−
𝑎⃗

2
) = 5𝑖 − 3𝑗 + 5𝑖 − 3𝑗 = 10𝑖 − 6𝑗 

 حذف می باشد (  93سوال 

𝑠1 − 𝑠2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 − 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 = 4𝑎𝑏 



 4( گزینه94سوال 

𝑂𝐴̅̅ ̅̅ = 𝑂𝐵̅̅ ̅̅

𝑂𝐻̅̅ ̅̅ = 𝑂𝐾̅̅ ̅̅

𝐻̂ = 𝐾̂ = 90

} ⇒𝑂𝐴𝐻△≅ 𝑂𝐵𝐾 △ 

 4( گزینه 95سوال 

32𝑋−1 =
(32)

𝑋

3
=

(3𝑋)
2

3
=
102

3
=
100

3
 

 

 4( گزینه 96سوال 

وع   ان حرکت   ←عدد یک        علامت حرکت   ←نقطه سری ز        مت 
𝑋2=22+12    ←منفز

𝑋=√5
 

 

 3( گزینه 97سوال 

−√10 = −3 …     ، √5 = 2…     ⇒ ز  اینها  اعداد صحیح  بت  → −3، − 2، − 1،0،1،2 

 1( گزینه 98سوال 

 3( گزینه 99سوال 

مجموع نمرات

4
= 17.5 → مجموع نمرات اولیه چهار  درس = 4 × 17.5 = 70 

ز  جدید  میانگت  =
70 + 3

4
=
73

4
= 18.25  

 2( گزینه 100سوال 

6حالت های ممکن و {(6 ،رو) و(3 ،رو) و(2 ،رو) و(1،رو)} × 2 =  فضای نمونه       12

   =
4

12
=

1

3
 احتمال  

 

 


